

Osztálybuli 1. osztály

2023. október 20-án iskolánk legkisebbjei megtartották első osztálybulijukat. Egész héten örömteli várakozásban és izgalomban voltak a tanulók, hiszen egy vidám, szórakoztató, önfeledt délután volt kilátásban.

A délután folyamán 4 csoportba osztva, mesébe ágyazva oldottak meg feladatokat a gyerekek. Meseország bűbájos boszorkányai is bulit tartottak, amihez a mi első osztályosainknak is némi köze lett.

Vendégváró varázskoktéjjaik összetételét a csapattagoknak kellett kitalálni, amihez nagyon jó ízlelőbimbókra és gyümölcsismeretre volt szükség, hogy a finom gyümölcsleveket ízlelés után megnevezzék. Sok tanulónál okozott némi fejtörést a gyümölcsök felismerése. A szilva, körte, narancs és barack legtöbbször alma ízű volt. 😊

A boszik varázsmuffinjait sem volt könnyű megenni, hogy az erő, bátorság és okosság varázslata hasson. A varázslat pedig csak úgy hatott, hogy az elfogyasztó nem érhetett kézzel a finomsághoz. Nem éppen gusztusosan, de nagyon viccesen elfogytak a muffinok, aminek eredménye az lett, hogy sok okos, erős és bátor első osztályosunk van.

A boszik a meghívott vendégeknek ajándékot készítettek, amit csak úgy tártak elénk, ha a csapattagok a látásukat nem használva, tapintás után megnevezik az ajándékokat. A varázslatos ajándékok között volt sárkány, rózsza, labda, robot, ló... Olyan ajándék egy sem volt, amit ne ismertek volna fel a kíváncsi és ügyes gyerekek.

A csapatok lelkesen gyűjtötték az elvégzett feladatokért járó pontokat. A legnagyobb izgalmat és a legtöbb pontot hozó feladat a boszitánc volt. Minden csapatnak meg kellett mutatni, hogy az adott zenére, hogyan tud táncolni. Annyira jól ment ez a feladat, hogy nehezítésnek előkerültek a lufik. A csapatoknak tánc közben ügyelni kellett, hogy a saját lufijuk mindig a magasban táncoljon, elkerülve a földet érést.

A csapatok a feladatok teljesítése után a szülők által hozott sütikből, finomságokból lakmároztak, valamint a frissítő üdítőkből ittak.

Minden csapat nagyon ügyesen teljesített, ezért a jutalom sem maradt el. Kis ajándékot kaptak mindannyian.

A gyerekek egymásért izgultak, szurkoltak, küzdöttek. Együtt nevettek, mókázta, örültek. Nagyon jól érezték magukat!

Kívánok magunknak még sok hasonló jó programot az előttünk álló időszakra!

Köszönjük a szülőknek a sok finomságot és üdítőt!

Nagyné Szabó Mónika, osztályfőnök

